



註冊辦事處：

2-4 rue Eugène Ruppert,
L-2453 Luxembourg
Grand Duchy of Luxembourg
Société anonyme

此乃重要文件，務請即時垂注。

如閣下對應採取的行動有任何疑問，應諮詢閣下之股票經紀、銀行經理、律師、會計師、客戶經理或其他專業顧問。

貝萊德全球基金

致：貝萊德全球基金－瑞士中小型企業特別時機基金（「該基金」）的股東

ISIN: LU1276852404*, LU0376446257*, LU0376447149*, LU0376447578

附註：只有標明*的股份類別才可在香港公開發售。

親愛的股東：

容量管理 – 增加軟關閉容量上限

背景

我們聯同我們的風險管理及投資組合管理團隊持續檢視我們的投資策略的資產容量，以確保我們的基金維持在最能容許基金實現最佳管理並保障股東利益的規模之內。

檢視軟關閉容量上限

為了使我們能夠繼續以股東的最佳利益管理該基金，並讓作為現有股東的閣下繼續從該基金的表現中受惠，作為貝萊德全球基金（「本公司」）的香港代表，貝萊德資產管理北亞有限公司致函通知閣下，之前適用於該基金的軟關閉容量上限已自 2024 年 4 月 12 日（「生效日期」）起由每名投資者 500 萬瑞士法郎（誠如於 2023 年 9 月 26 日通知股東）增加至 1,000 萬瑞士法郎或其等值金額，直至另行通知，以保障閣下的利益。

這意味著自生效日期起，該基金的現有股東（及任何新投資者）提出認購及/或從另一基金轉換為該基金股份的要求，須以每名投資者每日限額 1,000 萬瑞士法郎或其等值金額為上限，直至另行通知。自生效日起繼

續持有該基金股份的股東可以繼續贖回其於該基金的股份或將其於該基金的股份轉換為本公司另一獲認可向香港公眾人士發售¹的子基金。

倘若我們已於生效日期前與定期儲蓄股東訂立合約議定認購總額，我們擬繼續接受該定期儲蓄股東未支付的分期供款。

我們已決定根據章程的條款以這種方式監控該基金的增長，以助確保認購款項可適當地予以投資，並且現有的投資可以獲得有效的管理，從而有助於我們實現該基金的投資目標及保障股東的最佳利益。

任何有關這方面的進一步通知將在下文詳述的貝萊德網站提供。

為免生疑問，我們擬繼續接受於生效日期之前已與相關投資者事先議定的定期投資計劃的未支付分期供款。

日後的活動

我們日後若認為適當，可酌情決定重新開放該基金進行全面認購，開放可以是暫時性的（例如在可提供有限容量的情況下），也可以是長期的（在可提供大量容量以致能夠恢復正常交易程序直至另行通知的情況下）。我們日後若認為適當，也可能會再度對該基金的新認購進行全面或部分關閉或限制。

倘若或當該基金全面重新開放、關閉或限制進一步認購，將在貝萊德網站（www.blackrock.com/hk²）有關該基金的產品網頁通知股東。在該等情況下，任何股東擬投資該基金的規模可能會受我們就該基金釐定的可供進一步認購的容量額所限。

本公司的香港代表將能夠確認該基金的股份在任何特定時間是否可供認購。

閣下所須採取的行動

閣下無須就本函採取任何行動。

進一步資料

本函並未界定的詞彙具有與章程賦予的相同涵義。

如閣下有任何疑問，請聯絡本公司的香港代表貝萊德資產管理北亞有限公司，地址為香港中環花園道 3 號冠君大廈 16 樓或致電+852 3903-2688。有關該基金或我們旗下任何其他歐洲股票基金的進一步資料，請瀏覽貝萊德網站 www.blackrock.com/hk²。

¹ 證監會的認可並非對本公司或其子基金作出推介或認許，亦不是對本公司或其子基金的商業利弊或表現作出保證，更不意指本公司或其子基金適合所有投資者，或認許本公司或其子基金適合任何個別投資者或任何類別的投資者。

² 投資者應注意，此網站並未經證券及期貨事務監察委員會認可或審閱。

香港代表

貝萊德資產管理北亞有限公司

謹啟

2024年6月6日